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Προς:

Δήμαρχο και Δημοτικούς Συμβούλους

Κερατσινίου Δραπετσώνας

Θέμα: «Η συντήρηση- Αντισεισμική Θωράκιση & κατασκευή νέων σχολικών κτιρίων στον Δήμο
Κερατσινίου Δραπετσώνας»

Αξιότιμοι Κύριοι & Κυρίες,

Η ποιότητα της παρεχόμενης γνώσης είναι άμεσα συνδεδεμένη με το χώρο και τον τρόπο με τον οποίο

δίνεται στον μαθητή. Ας σκεφτούμε πως ένα παιδί, από τα 4 του χρόνια μέχρι τα 18 του, βρίσκεται

καθημερινά επί 5-6 τουλάχιστον ώρες σε ένα χώρο μέσα στον οποίο θα πρέπει να μάθει να σκέφτεται, να

επικοινωνεί μέσω της Γλώσσας με τους γύρω του, να αντιλαμβάνεται την αντικειμενική πραγματικότητα με

τους νόμους που την διέπουν, να αθλείται, να ψυχαγωγείται και όποια άλλη δραστηριότητα είναι

απαραίτητη για την ολοκλήρωση της προσωπικότητάς του. Προφανώς, η διαμόρφωση αυτού του χώρου,

του Δημόσιου Σχολείου του, παίζει πολύ μεγάλο ρόλο στο να αισθανθεί αυτόν τον χώρο δικό του, να τον

αγαπήσει, να μάθει να τον φροντίζει και να τον διατηρεί όμορφο. Το αίσθημα που δημιουργεί στο παιδί

από την Δίχρονη προσχολική αγωγή μέχρι την Γ΄ Λυκείου το Σχολείο του, είναι αποφασιστικής σημασίας για

την προσέγγισή του απέναντι στην γνώση που θα του παρέχεται σε αυτό. Ένα σχολείο που θα δημιουργεί

θετικά συναισθήματα στο παιδί, θα το προδιαθέτει θετικά και για την διαδικασία της μάθησης και ένα

σχολείο που θα δημιουργεί αρνητικά συναισθήματα, θα το απομακρύνει από αυτή. Άλλωστε δεν γίνεται

να μιλάμε για δεξιότητες για τον 21ο αιώνα και τη 4η βιομηχανική επανάσταση και να μην υπάρχουν
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εργαστήρια, κ.α. να μιλάμε για παχυσαρκία στη νέα γενιά και να μην έχουν γυμναστήρια, να μιλάμε για

συμπερίληψη και να μην έχουμε επαρκείς αίθουσες για τα ειδικά σχολεία.

Για εμάς ως Ένωση Συλλόγων Γονέων & Κηδεμόνων το Κτιριακό των Σχολικών μονάδων του Δήμου

μας αναλύεται σε 3 κύριους άξονες:

1. Η συντήρηση των υπαρχόντων σχολικών κτιρίων

Η κατάσταση των σχολικών κτιρίων του δήμου μας κάθε χρόνο ολοένα και χειροτερεύει σαν αποτέλεσμα

της συνεχιζόμενης υποχρηματοδότησης από όλες τις κυβερνήσεις των τελευταίων ετών. Τα

κακοσυντηρημένα κτήρια που δημιουργούν κινδύνους για σοβαρά ατυχήματα π.χ. υγρασίες, ρωγμές, που

μπορεί να προκαλέσουν πτώση σοβάδων ή προβλήματα στα ηλεκτρολογικά των σχολείων, η έλλειψη

πυρασφάλειας, οι άβαφες τάξεις, η χρήση πολλαπλών αιθουσών και η χρησιμοποίηση αιθουσών

εργαστηρίων ως διδασκαλίας, είναι σύνηθες φαινόμενο πλέον στα σχολικά κτίρια του δήμου μας.

Η μεταφορά της συντήρησης των σχολικών κτιρίων στους Δήμους – ιδιοκτήτες τους, έχει αποτύχει

πλήρως καθώς:

 Έχουν αποψιλωθεί οι Τεχνικές Υπηρεσίες τους όσον αφορά τόσο το επιστημονικό όσο και το

εργατικό προσωπικό τους, με αποτέλεσμα να μην είναι σε θέση να υποστηρίξουν ούτε μελετητικά αλλά

ούτε και κατασκευαστικά την συντήρηση των σχολικών κτιρίων.

 Ο Δήμος δεν έχει εκπονήσει πρόγραμμα συντήρησης των σχολικών κτιρίων, ανάλογα με τις

ανάγκες που έχει το καθένα, αλλά αρκείται στην αποσπασματική αντιμετώπιση προβλημάτων και μόνον

κατόπιν αιτήσεων - πιέσεων Διευθυντών/Συλλόγων Διδασκόντων ή Συλλόγων Γονέων. Είναι χαρακτηριστικό

πως σε πολλούς Δήμους ζητείται η οικονομική συμβολή του Συλλόγου Γονέων (π.χ. με την αγορά χρωμάτων)

προκειμένου να σταλεί εργατικό προσωπικό.

 Η πενιχρή ΣΑΤΑ που δίνεται κάθε χρόνο δεν επαρκεί για την συντήρηση των σχολείων με

αποτέλεσμα οι Δήμοι να χρεώνουν στον Προϋπολογισμό τους διάφορα τέτοια έξοδα, πράγμα που

επιβαρύνει ακόμα περισσότερο την οικονομική αφαίμαξη των λαϊκών οικογενειών.

Από την άλλη μεριά, η Κτ.Υπ. έχει αποδυναμωθεί τόσο επιστημονικά όσο και χρηματικά και αδυνατεί να

αναλάβει το κόστος συντήρησης των σχολικών κτιρίων.

2. Η Αντισεισμική Θωράκιση
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Από τις αρχές του 2023 διεκδικούσαμε τον πρωτοβάθμιο και τον δευτεροβάθμιο έλεγχο των σχολικών

κτιρίων. Τον 07/2023 υπογράφτηκε και ξεκίνησε ο πρωτοβάθμιος έλεγχος και μόλις πριν μια εβδομάδα

μάθαμε ότι θα ξεκινήσει ο δευτεροβάθμιος έλεγχος μόνο για 25 σχολεία. Εμείς οι γονείς απαιτούμε να γίνει

ο δευτεροβάθμιος έλεγχος σε όλα τα σχολικά κτίρια και να δοθούν αντίγραφα των εκθέσεων στα σχολεία.

3. Η κατασκευή νέων σχολικών κτιρίων

Στο Δήμο έχουμε 5 κοντέινερ νηπιαγωγεία στα οποία έχουν λήξει οι συμβάσεις τους. Το 5ο Νηπιαγωγείο

Δραπετσώνας (2), το 15ο Νηπιαγωγείο Κερατσινίου (2) που και στα δυο σχολεία τα οικόπεδα είναι του

δήμου και το 24ο Νηπιαγωγείο Κερατσινίου που συστεγάζεται με το 11ο δημοτικό Κερατσινίου και ένα

κοντέινερ είναι μέσα στην αυλή του δημοτικού. Έχει προκύψει η άμεση ανάγκη κατασκευής νέων,

ασφαλών και σύγχρονων σχολικών κτιρίων στα ήδη υπάρχοντα οικόπεδα του Δήμου έτσι ώστε να

αντικατασταθούν αυτά τα 5 κοντέινερ.

Γνωρίζουμε ότι δεν υπάρχουν κατάλληλα κονδύλια για την κάλυψη όλων των αναγκών που

προαναφέραμε, όμως υπάρχει η ανάγκη ο Δήμος να βγει μπροστά και να διεκδικήσει κονδύλια από τους

αρμόδιους για να φτιαχτούν άμεσα όλα τα προβλήματα που σας καταθέτουμε παρακάτω, όπως και

αντίστοιχο φωτογραφικό υλικό.

1) 1ο Ειδικό Σχολείο Δραπετσώνας: Υπάρχει μεγάλο πρόβλημα χωροταξικό. Οι μαθητές του

νηπιαγωγείου και του δημοτικού είναι περισσότερα από πέρσι και δεν υπάρχουν οι αντίστοιχες αίθουσες.

2) 1ο Δημοτικό Δραπετσώνας: Το κτήριο χρειάζεται βάψιμο εξωτερικά καθώς παραμένει άβαφο για

πολλά χρόνια με αποτέλεσμα να είναι αισθητικά απαράδεκτο. Κρέμονται φύλλα παλιάς μπογιάς από τους

τοίχους του κτιρίου! Σημεία εξωτερικά του κτιρίου στα οποία κρέμονται σοβάδες ή καλώδια τα οποία δεν

γνωρίζουμε αν είναι επικίνδυνα για την σωματική ακεραιότητα των παιδιών. Στον προαύλιο χώρο υπάρχει

γήπεδο μπάσκετ το οποίο είναι επικίνδυνο! Γλιστράει πάρα πολύ και σε περίπτωση που βραχεί για

οποιονδήποτε λόγο υπάρχει κίνδυνος τραυματισμού των μαθητών! Πτώσεις συμβαίνουν καθ' όλη την

διάρκεια του χρόνου εξαιτίας της ολισθηρότητας του δαπέδου και από τύχη δεν έχουμε κάποιον σοβαρό

τραυματισμό! Ο προαύλιος χώρος του σχολείου δεν διαθέτει υπόστεγο σε κανένα σημείο. Αυτό έχει σαν

αποτέλεσμα τα παιδιά τους ζεστούς μήνες να προαυλίζονται σε πολύ υψηλές θερμοκρασίες, και όταν

βρέχει τα παιδιά να μην έχουν που να σταθούν και να παραμένουν στις τάξεις. Το έχει αιτηθεί και η Δ/νση

αρμοδίως όπως και τα παραπάνω! Πρόσφατα έγινε μόνωση από κλιμάκιο του Δήμου στην αίθουσα

πολλαπλών χρήσεων του σχολείου ώστε να σταματήσει η εισροή υδάτων από το ταβάνι η οποία από ότι
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γνωρίζω είναι εξαιτίας κακοτεχνίας κατά την κατασκευή της! Μάταια καθώς το ταβάνι συνεχίζει να στάζει!

Στον εσωτερικό κοινόχρηστο χώρο του 1 ου ορόφου υπάρχει σοβαρό πρόβλημα υγρασίας στον τοίχο! Έχει

φύγει τελείως η μπογιά με αποτέλεσμα να πέφτουν κομμάτια και να υπάρχει αρκετή σκόνη και να

κινδυνεύει να φύγει ολόκληρο κομμάτι του τοίχου, ευτυχώς χαμηλά! Κάναμε έλεγχο με την διευθύντρια

και δεν μπορέσαμε να καταλάβουμε αν πρόκειται για υγρασία που προέρχεται από την ταράτσα η οποία,

σημειωτέον, έγινε πριν από περίπου μια 5ετια! Το τμήμα του σχολείου που διαθέτει κεραμοσκεπή, η

οποία έχει μεγάλα προβλήματα ως προς την στεγανότητα της! Υπάρχει υγρασία σε διάφορα σημεία του

κτηρίου! Σε αυτό στεγάζονται: η αίθουσα με τους Η/Υ, βιβλιοθήκη και το γραφείο των διδασκόντων.

3) 2ο Δημοτικό Δραπετσώνας: Το σύστημα πυρόσβεσης δεν λειτούργησε ποτέ στο σχολείο μας, παρά τις

επίμονες και συνεχείς παρεμβάσεις του συλλόγου. Τα κουφώματα των παραθύρων είναι κατεστραμμένα.

Δεν κλείνουν, άλλα δεν ανοίγουν και το χειμώνα με τις βροχές περνά υγρασία και σχηματίζεται μούχλα,

προκαλώντας μας προβληματισμό για την υγεία των μαθητών. Τα κλιματιστικά είναι ασυντήρητα

τουλάχιστον δύο χρόνια. Κάποια υπολειτουργούν καθιστώντας δύσκολη την καθημερινότητα των παιδιών

στο κρύο και στην ζέστη. Οι τουαλέτες των κοριτσιών χρήζουν ανακαίνισης. Υπάρχει παντού σκουριά και

ξηλωμένα πλακάκια που εξέχουν και είναι επικίνδυνα για πιθανό τραυματισμό. Υπάρχουν δύο σημεία

στον χώρο του υπογείου που πλημμυρίζουν όταν βρέχει και δεν μπορούμε να εντοπίσουμε την αιτία. Ο

δήμος δεν ήρθε να δει ποτέ τα σημεία αυτά.

4) 4o Δημοτικό Δραπετσώνας: Εσωτερικό βάψιμο και αντιμετώπιση ρωγμών. Εσωτερικοί χώροι και

διάδρομοι: σπασμένα μάρμαρα σε σκάλες, φουσκώματα και υγρασίες σε τοίχους. Φωτισμός: βίδωμα

φωτιστικών οροφής. Τουαλέτες παρουσιάζουν έντονη δυσοσμία, προαύλιο ακατάλληλο σε περίπτωση

βροχής, αντικατάσταση 2 κλιματιστικών.

5) 1ο Γυμνάσιο & 1ο Λύκειο Δραπετσώνας: Έλεγχο στην στατικότητα του κτηρίου. Έλλειψη επαρκών

μέτρων πυρασφάλειας. Ανελκυστήρας. Αύλειος χώρος: Ο αύλειος χώρος παρουσιάζει προβλήματα

ασφάλειας και καταλληλότητας για παιχνίδι και αθλητικές δραστηριότητες. Πλημμύρες στο κτήριο του

κτηρίου Φ Γυμνασίου. Έλλειψη συντήρησης στα κλιματιστικά. Ανάγκη εσωτερικού ελαιοχρωματισμού του

κτιρίου. Ανεπάρκεια φωτοτυπικού μηχανήματος. Έλλειψη απινιδωτή.

6) 2ο Γυμνάσιο & 2ο Λύκειο Δραπετσώνας: Μη λειτουργία / Μη επισκευή του ασανσέρ. Ηλεκτρολογικά

προβλήματα / αντικατάσταση προβολέων ασφαλείας. Δεν ασφαλίζουν τα παράθυρα. Απόφραξη στις

τουαλέτες, ρίζες δέντρων τις μπλοκάρουν. Μόνωση, στο γυμναστήριο και σε αρκετές αίθουσες έχουν

υγρασία. Σπασμένα τζάμια στο γυμναστήριο. Δημιουργία στέγαστρου στις βρύσες. Ολοκλήρωση
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βαψίματος στους διαδρόμους. Ένα σώμα καλοριφέρ χαλασμένο. Κλιματισμός με προστασία μη κλοπής

του.

7) 7ο Νηπιαγωγείο Κερατσινίου: Χρειάζεται μόνωση η ταράτσα του σχολείου γιατί λιμνάζουν τα νερά

στο μπροστινό μέρος του νηπιαγωγείου με αποτέλεσμα να έχουν γίνει ρωγμές στην πρόσοψη του

σχολείου και να διαχέεται το νερό από την ταράτσα με κίνδυνο να φύγει κάποιο κομμάτι του τοίχου και

να προκριθεί κάποιο σοβαρό ατύχημα καθώς εκεί ακριβώς είναι η κεντρική είσοδος του σχολείου.

8) 13ο Νηπιαγωγείο Κερατσινίου: Να αξιοποιηθεί ο ήδη διαχωρισμένος χώρος εντός του αύλειου χώρου

του σχολείου, ο οποίος χρήζει αποκατάστασης ώστε να πληροί τις απαραίτητες προδιαγραφές

(περίφραξη, δάπεδο ασφαλείας, εξοπλισμός – παιχνίδια).

9) 14ο Νηπιαγωγείο Κερατσινίου: Το σημαντικότερο ζήτημα είναι ότι υπάρχει υγρασία στο κτίριο που

οδηγεί σε άσχημη μυρωδιά και ατμόσφαιρα στο εσωτερικό του. Οι σχετικές περσινές εργασίες δεν

αντιμετώπισαν το πρόβλημα. Χρειάζεται να εντοπιστεί η πηγή του προβλήματος και να αντιμετωπιστεί

ολοκληρωμένα. Να λειτουργεί το σύστημα πυρανίχνευσης που είναι ανενεργό εδώ και χρόνια. Κάλυψη

τμήματος του προαυλίου που έχει χαλίκι με άλλο υλικό, ασφαλέστερο για τα παιδιά, όπως αυτό που

χρησιμοποιείται στις παιδικές χαρές.

10) 15ο Νηπιαγωγείο Κερατσινίου: Συντήρηση σε κλιματιστικά, υδραυλικά και ηλεκτρολογικές

εγκαταστάσεις, συντήρηση στα κουφώματα αλουμινίου και στις κλειδαριές τους. Βάψιμο κάγκελα και

εξωτερικοί χώροι και μια μπάρα-σύρτη στην καγκελόπορτα για μεγαλύτερη ασφάλεια των παιδιών.

11) 18ο Νηπιαγωγείο Κερατσινίου: Ασφαλτόστρωση δρόμου Μονεμβασίας. Ειδικός τάπητας στην αυλή

του σχολείου και επένδυση στις κολώνες. Συντήρηση καυστήρα πετρελαίου. Κόψιμο κλαδιών και μέρος

των κορμών των δένδρων στην αυλή. Διαγράμμιση διαβάσεων σε δύο σημεία. Βάψιμο των

σκουριασμένων κάγκελων. Προστατευτική μεμβράνη στα τζάμια. 1 A/C.

12) 1ο Δημοτικό Σχολείο Κερατσινίου: Αποκατάσταση των βλαβών στις μαρμάρινες εσωτερικές σκάλες:

ύπαρξη επικίνδυνων σημείων, όπου το υλικό έχει φθαρεί/φύγει. Διαμόρφωση προαύλιου χώρου –

Ανεπαρκής, χρειάζονται βελτιώσεις και ειδικότερα αναφορικά με την αλλαγή του τάπητα. Βαψίματα –

Κυρίως στο εξωτερικό χώρο. Αλλαγή κουφωμάτων για την αποφυγή απώλειας της θερμότητας αλλά και

για ηχομόνωση. Τουαλέτες: μη λειτουργικά καζανάκια, ύπαρξη σκουριάς λόγω παλαιότητας και υγρασίας.

Κλιματιστικά – Ανάγκη για συντήρηση των κλιματιστικών μηχανημάτων.
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13) 3ο Δημοτικό Σχολείο Κερατσινίου: Σύστημα αυτόματης ενεργητικής πυρασφάλειας. Ασανσέρ.

Σύστημα ψύξης αιθουσών. Αντικατάσταση του ηλεκτρολογικού συστήματος, εφόσον αποτελεί

προϋπόθεση για τα παραπάνω. Κατασκευή στεγάστρου.

14) 5ο Δημοτικό Σχολείο Κερατσινίου: Οι ηλεκτρολογικές εγκαταστάσεις, όπου δεν γνωρίζουμε εάν

έχουν γίνει οι απαραίτητες ενέργειες για τον τακτικό επανέλεγχο , όπως αυτός ορίζεται από το πρότυπο

Κ.Ε.Η.Ε ,ΕΛΟΤHD384 , ΕΛΟΤ60364 , για τη διαπίστωση και τεκμηρίωση της ασφαλούς και ορθής χρήσης

της ηλεκτρολογικής εγκατάστασης κάθε τάξης του σχολείου μας καθώς υπάρχουν υποπίνακες στο σύνολο

αυτών. Οι τουαλέτες, όπου στους ορόφους του κυρίως κτιρίου είναι κλειστές λόγω ακαταλληλότητας

χρήσης τους και τα παιδιά αναγκάζονται να κατεβαίνουν από τους ορόφους για να πάνε στις εξωτερικές

τουαλέτες του σχολείου, όπου εγκυμονεί κινδύνους κυρίως τον χειμώνα με τις βροχές. Υπάρχει σοβαρό

πρόβλημα διάβρωσης οπλισμού ,με αποτέλεσμα σε αρκετά σημεία να προεξέχουν σίδερα. Στην είσοδο

του σχολείου, είναι εμφανές το πρόβλημα της διάβρωσης.

15) 6ο Δημοτικό Σχολείο Κερατσινίου: Αντικατάσταση αλουμινίων έχουν κενά μεταξύ τους και μπαίνουν

νερά, σοβαρό πρόβλημα με το κάτω προαύλιο είναι από τσιμέντο χαρμπίλι καθημερινά ατυχήματα

παιδιών και το πάνω προαύλιο ενώ φτιάχτηκε μόνο το γήπεδο του μπάσκετ με το πρόγραμμα Γιαννάκου

γύρω γύρω από αυτό έχει λακκούβες και φουσκώματα, πλημυρίζει το προαύλιο όταν βρέχει.

16) 7ο Δημοτικό Σχολείο Κερατσινίου: Αντικατάσταση των παραθύρων για βελτίωση θερμομόνωσης και

υγρομόνωσης. Ολική επισκευή του κλειστού γυμναστηρίου (σπασμένα πλακίδια στο δάπεδο, υγρασία

στους τοίχους). Τοποθέτηση στεγάστρων στην αυλή του σχολείου. Ενίσχυση της περίφραξης σε

επικίνδυνα σημεία της αυλής για την ασφάλεια των μαθητών/τριών. Ελαιοχρωματισμός αιθουσών,

διαδρόμων, κλιμακοστασίων και πορτών. Αναβάθμιση της αίθουσας εκδηλώσεων (σκηνή, δάπεδο,

τοποθέτηση κλιματιστικού). Ανακατασκευή των τουαλετών του 1ου και 2ου ορόφου και μετατροπή τους

σε λειτουργικές αίθουσες διδασκαλίας. Επιδιορθώσεις στην περίφραξη του σχολείου και εξωτερικός

ελαιοχρωματισμός. Λειτουργική και αισθητική αναβάθμιση του περιβάλλοντος χώρου του σχολείου.

Ενεργειακή αναβάθμιση του σχολικού κτιρίου, μέσω ένταξής του σε σχετικό πρόγραμμα ΕΣΠΑ.

17) 8ο Δημοτικό Σχολείο Κερατσινίου: Βάψιμο εξωτερικά του σχολείου και μόνωση στην ταράτσα, καθώς

υπάρχουν ζητήματα υγρασίας εσωτερικά. Λιμνάζοντα νερά στην ταράτσα που έχει ως αποτέλεσμα την

εισροή υδάτων στην ψευδοροφή στην αίθουσα εκδηλώσεων. Παράθυρα αίθουσας εκδηλώσεων(πλευρά

Προύσσης). Υγειονομικό ζήτημα στα παράθυρα επί της οδού Προύσσης, στις τουαλέτες και το studio

ηχογράφησης(φωλιές από περιστέρια και κουτσουλιές). Σπασμένες υδρορροές από την πλευρά Χρ.
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Σμύρνης- υγρασία στις αίθουσες. Πυρασφάλεια- μελέτες. Καθαρισμός υπόνομων περιμετρικά του

σχολείου(εισροή όμβριων υδάτων στην αυλή).

18) 9ο Δημοτικό Σχολείο Κερατσινίου: Προαύλιο.

19) 10ο Δημοτικό Σχολείο Κερατσινίου: Τα προβλήματα κυρίως είναι τόσο στο γεγονός ότι όλες οι

αίθουσες διδασκαλίας βρίσκονται σε 1 και 2 όροφο χωρίς εύκολη πρόσβαση εάν κάποιος μαθητής ή

μαθήτρια σπάσει πόδι ή χειρουργηθεί. Υπάρχει αναμονή ασανσέρ αλλά δυστυχώς είναι κλειστό και μη

λειτουργικό. Επίσης οι τουαλέτες είναι εξίσου σοβαρό θέμα μιας και είναι διαρκώς βουλωμένες και τα

παιδιά δεν μπορούν να τις χρησιμοποιήσουν.

20) 11ο Δημοτικό Σχολείο Κερατσινίου: Έλεγχος εξαερισμού λεβητοστασίου. Έλεγχος Καμινάδας λέβητα.

Έλεγχος ηλεκτρολογικής εγκατάστασης. Κατασκευή Στεγάστρου στο προαύλιο. Περίφραξη της αυλής επί

της Διογένους με ειδικό υλικό ώστε να μην υπάρχει οπτική επαφή με τον δρόμο. Σύνταξη μελέτης

πυροπροστασίας. Αντικατάσταση κουφωμάτων αλουμινίου. Βάψιμο εσωτερικά και εξωτερικά. Επίστρωση

της αυλής με ειδικό υλικό. Περίφραξη προκάτ αίθουσας του 24ου Νηπιαγωγείου, που βρίσκεται στην

αυλή του σχολείου. Ενδελεχής έλεγχος της κατάστασης του σχολικού κτηρίου. Αντικατάσταση κουρτινών.

Καθαρισμός Τζαμιών.

21) 12ο Δημοτικό Σχολείο Κερατσινίου: Ηλεκτρολογικά καθώς στην ένωση του σχολείου περνάει νερό και

στις βροχές έχουμε πτώση του ρεύματος. Πρόσοψη επί της λεωφόρου Σχιστού να συντηρηθεί, όπως

επίσης και η ταράτσα του σχολείου, να μονωθεί.

22) 13ο - 21ο Δημοτικά Σχολεία Κερατσινίου: Δεν υπάρχει μόνωση σε ένα μέρος της ταράτσας με

αποτέλεσμα να πλημμυρίζουν οι αίθουσες και να σαπίζουν οι τοίχοι. Πρόβλημα στο γήπεδο μπάσκετ που

υπάρχει στο προαύλιο, όπου υπάρχουν καπάκια φρεατίων τα οποία κάθε χρόνο ανοίγουν για να

καθαριστούν και ξαναμπαζώνονται με αποτέλεσμα να υπάρχουν επικίνδυνα εξογκώματα μέσα στο

γήπεδο και ξηλωμένος τάπητας. Υπάρχουν σκουριασμένες πόρτες στις τουαλέτες. Τα αλουμίνια σε

ορισμένα παράθυρα θέλουν άλλαγμα καθώς αρκετά από αυτά είναι φθαρμένα με αποτέλεσμα να μπαίνει

κρύο. Η πίσω πλευρά του σχολείου που συνορεύει με την παιδική χαρά , δεν έχει επιδιορθωθεί και

βαφτεί και είναι σε πολύ άσχημη κατάσταση. Υπάρχουν μάρμαρα σπασμένα από το περβάζι του πρώτου

μπαλκονιού του πρώτου ορόφου που σχηματίζουν επικίνδυνες γωνίες.

23) 14ο Δημοτικό Σχολείο Κερατσινίου: Να γίνει συντήρηση έλεγχος και να μπει σε λειτουργία το

σύστημα πυρόσβεσης. Να ολοκληρωθούν οι εργασίες στα στηθαία. Να ανοιχθεί έξοδος κινδύνου στην
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κάτω αυλή του σχολικού κτηρίου.

24) 15ο Δημοτικό Σχολείο Κερατσινίου: Οι δύο πόρτες εξόδου από τον προαύλιο χώρο είναι η μία στο

πάλι και η άλλη για να βγεις περνάς κάτω από το κτίριο . Σε περίπτωση σεισμού δεν μπορείς να φύγεις

από το σχολείο γιατί δεν υπάρχει πόρτα διαφυγής που να είναι μακριά από το σχολείο με αποτέλεσμα τα

παιδιά ή να εγκλωβιστούν στον προαύλιο χώρο ή να περάσουν στο πλάι του σχολείου με κίνδυνο

τραυματισμού.

25) 18ο & 24ο Δημοτικό Σχολείο Κερατσινίου: Η ταράτσα του σχολείου χρειάζεται επειγόντως μόνωση (η

υγρασία περνάει σε δύο τάξεις του δεύτερου ορόφου). Από την πόρτα του κλιμακοστάσιου περνάνε νερά

με αποτέλεσμα να υπάρχει κίνδυνος για τα παιδιά που ανεβαίνουν και κατεβαίνουν τις σκάλες για να

μπουν στις αίθουσες τους. Αντιολισθητικές ταινίες για τα σκαλοπάτια. Ασανσέρ (υπάρχει κουβούκλιο).

Στο προαύλιο χώρο υπάρχουν σημεία που φαίνονται τα σίδερα των τοιχίων. Περιποίηση του προαύλιου

χώρου (τοποθέτηση τάπητα για αποφυγή ζώων και φύτευμα λουλουδιών). Έλεγχος στις τουαλέτες

(δυσοσμία λόγω παλαιότητας και έλεγχος στα καζανάκια). Αλεξικέραυνο. Πυρασφάλεια. Έλεγχος

ηλεκτρολογικής εγκατάστασης.

26) 23ο Δημοτικό Σχολείο Κερατσινίου: Τάπητας και Περίφραξη.

27) 1ο Γυμνάσιο Κερατσινίου: Κλιματισμός στην αίθουσα πολλαπλών χρήσεων, τοποθέτηση εξωτερικού

φωτισμού, νέο δάπεδο και καλάθια του γηπέδου.

28) 2ο Γυμνάσιο & 2ο Λύκειο Κερατσινίου: Ηλεκτρολογικά, Πατώματα, Πυρασφάλεια, Βαψίματα,

Υγρασίες στο γυμναστήριο. Αλεξικέραυνο.

29) 3ο Γυμνάσιο Κερατσινίου: Κοινή είσοδο με το 7ο Γυμνάσιο Κερατσινίου ενώ υπάρχει και δεύτερη

είσοδο - έξοδο πρόβλημα ασφάλειας. Τοποθέτηση plexi glass περιμετρικά του προαυλίου για να

αποφευχθούν κλοπές & βανδαλισμοί. Βάψιμο και επισκευές σε σημεία που υπάρχουν υγρασίες από την

βροχή.

30) 4ο Γυμνάσιο Κερατσινίου: Ασανσέρ, φύλακας.

31) 5ο Γυμνάσιο Κερατσινίου: Αντικατάσταση 4 εξωτερικών μονάδων, aircondition στον 2ο όροφο, καθώς

έχουν κλαπεί εδώ και 2 χρόνια. Αντικατάσταση 2 εξωτερικών μονάδων aircondition ντουλάπα στο

αμφιθέατρο του σχολείου, καθώς έχουν κλαπεί εδώ και 2 χρόνια. Να γίνουν τα κατάλληλα έργα, ώστε να

μην πλημμυρίζει ο δρόμος έξω από την είσοδο του σχολείου όταν βρέχει, διότι δυσκολεύει τους μαθητές
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στην είσοδο/έξοδό τους.

32) 7ο Γυμνάσιο Κερατσινίου: Στην ένωση των δυο κτιρίων 3 ου και 7 ου κοντά στο γραφείο του

διευθυντή μπαίνει νερό όταν βρέχει.

33) 4ο Λύκειο Κερατσινίου: Internet (πολύ σοβαρό πρόβλημα). Υγρασίες στην α΄ είσοδο του σχολείου και

στις σκάλες. Βαψίματα (θέατρο, γυμναστήριο, αιθ. Καθηγητών, διάδρομοι και σκάλες). Συντήρηση

ηχοσυστήματος και μάζεμα καλωδίων.

Κερατσίνι, 12/11/2025
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